



*República Federativa do Brasil*  
*Estado do Rio Grande do Sul*  
*Município de Palmares do Sul*

**EDITAL Nº 6.812, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022.**

Retifica o Edital nº 6.801, de 10 de outubro de 2022.

**O PREFEITO MUNICIPAL DE PALMARES DO SUL**, Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas, **TORNA PÚBLICO** a retificação do Edital nº 6.801 de 10 de outubro de 2022, PSS nº 17/2022, Enfermeiro.

**ONDE SE LÊ:**

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

AMANDA BARBOSA DOS SANTOS

**Leia-se:**

**INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS**

AMANDA BARBOSA DE SOUZA

Este Edital entra em vigor na data de sua Publicação, retroagindo seus efeitos a 10 de outubro de 2022.

Palmares do Sul, 17 de outubro de 2022.

**REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE**

RODRIGO MACHADO MARTINS  
**Secretário de Administração**

MAURICIO DA SILVA MUNIZ  
**Prefeito Municipal**